

Akttitel	Bilag 1.1. - Referat
Sagsnummer	2814
Sagstitel	Provstiudvalgsmøde februar 2018
Provsti	Syddjurs Provsti
Oprettet af	Mette Skovsbøll
Oprettelsesdato	05-03-2018
Frist	
Svar på akt	
Vedlagte dokumenter	Bilag 1.1. - Referat
Udskrevet af	Mette Skovsbøll
Beskrivelse	
Kommentarer	

**Referat for: Syddjurs Provstiudvalg
Version 2
PU møde 22. februar 2018. Kl. 13.00
Mødested: Molsvej 8B**

Afbud: Peter Vibe

Mødepunkt	Beslutning
<p>1 Referat <i>Sag: Provstiudvalgmøde januar 2018 (2793)</i></p> <p><u>Bilag 1.1. - Referat</u></p>	<p>Godkendt på mødet i januar, underskrevet</p>
<p>2 Byggeregnskab - Handicapoilet <i>Sag: Toiletforhold og adgangsvej til kirken - Anlægsbevilling (2439) - Marie Magdalene Sogn</i></p> <p><u>Bilag 2.1. - Byggeregnskab - Handicapoilet</u></p>	<p>Godkendt</p>
<p>3 Anbringelse af likvide midler 2018 <i>Sag: Anbringelse af likvide midler 2018 (2805)</i> Peter Vibe har tilbudt at afholde møde med Danske Bank, derfor udsat fra sidste møde.</p> <p><u>Bilag 3.1. - Anbringelse af likvide midler 2018</u></p>	<p>Provstiudvalget besluttede at placere alle konti i Rønde Sparekasse</p>
<p>4 Beregning af Energigennemgang af kirkerne i Syddjurs Provsti (1462) <i>Sag: Energi og miljøgennemgang i provstiet (1462)</i></p> <p>Behandlet af PU på mødet i oktober 2017</p> <p>BESLUTNING: PU planlægger at etablere en pulje til budget 2019. Provstiet beder energitjenesten om en beregning af energibesparelse, hvis arbejdet udføres iht. anbefalingerne. MR tilsendes egen rapport, Energitjenesten sørger for dette.</p> <p><u>Bilag 4.1. - Beregning af Energigennemgang af kirkerne i Syddjurs Provsti (1462)</u></p>	<p>Menighedsrådene opfordres at følge anbefalingerne til implementering fra Energitjenesten. PU etablerer en pulje til anlægsprojekter af store varme- og energibesparende tiltag. Provstiet beder om at få en tilbagemelding fra menighedsrådene på, om man ønsker at være med i forhandlingen om et samlet tilbud i forhold til varmestyring og LED-Pærer. PU anbefaler i øvrigt, at man følger Energitjenestens anbefaling vedr. LED-pærer, da kvilitet og farve er vigtigt for kirkerummets belysning.</p> <p>Energirapporten tages med, når provstiudvalget skal på Provstesynd</p> <p>Sekretæren skriver til MR</p>

<p>5 Visionsdag Syddjurs Provsti <i>Sag: Inspirations- og visionsdag for menighedsråds (2817)</i> PU drøftede sagen på mødet i januar. PU ønsker en mere grundig drøftelse.</p> <p><u>Visionsdag Syddjurs Provsti</u></p>	<p>Drøftelsen udsættes til alle zinemøderne er afholdt</p>
<p>6 Grund i Fuglslev <i>Sag: Køb af areal til parkering - Fuglslev kirke (2804) - Tirstrup Sogn</i></p> <p>MR er inviteret til møde med PU kl. 15.00</p> <p><u>Bilag 6.1. - Grund i Fuglslev</u></p>	<p>Ønske om udvidelse af parkeringsareal ved Fuglslev kirke. PU og MR var enige i, at prisen er for høj. MR vurderer, at behovet for udvidet parkeringsareal er til stede Når der ligger et reelt projekt, skal der udfærdiges en kvalificeret ansøgning til PU. Provstisekretæren hjælper gerne.</p> <p>Provstisekretæren skriver til MR</p> <p>MR ønskede at etablere varmestyring af kirkerne i TFHR. Der kommer mail fra provstiudvalget vedr. dette.</p> <p>Renovering af gulvet i Hyllested kirke, MR har fået information om komandovejen. Projektet må IKKE igangsættes</p>
<p>7 Forslag om genoptagelse af årlige provstimoder <i>Sag: Genoptagelse af årlige provstimoder (2831) - Aarhus Stift</i></p> <p><u>Bilag 7.1. - Forslag om genoptagelse af årlige provstimoder</u></p>	<p>PU ønsker Ikke nødvendigvis at institutionalisere et årligt møde. Såfremt der kommer emner man ikke får i andre fora, vil det være relevant.</p> <p>Provsten skriver til stiftet</p>
<p>8 Svar fra KM vedr. ansættelse af personalekonsulent <i>Sag: Personalekonsulent (2570)</i></p> <p><u>Bilag 8.1. - Tilføjelse til samarbejdsaftale vedr. personalekonsulent</u></p>	<p>Godkendt og underskrevet</p>
<p>9 Projekter Helgenæs <i>Sag: Istandsættelser af historisk inventar Helgenæs Kirke (2159) - Helgenæs Sogn</i></p> <p><u>Projekter Helgenæs</u></p>	<p>Provstiudvalget henholder sig gældende praksis og provstiets økonomipolitik, og beder menighedsrådet tilbagebetale det overskydende beløb på kr. 36.376,34</p> <p>Provstisekretæren skriver til MR</p>

Orientering

- 10 Vedr. Prædikestolen i Mygind.**
Sag: Evt. reovering af Prædikestolen i Mygind. (2824) - Mygind Sogn

Bilag109.1. - Vedr. Prædikestolen i Mygind.

PU tager orienteringen til efterretning

- 11 Anlægsopgaver i Syddjurs Provsti 2015-2018 februar 2018**
Sag: Anlægsstyring i Syddjurs Provsti (2471)

Bilag 11.1. - Anlægsopgaver i Syddjurs Provsti 2015-2018 februar 2018

Provstiet tager orienteringen til efterretning

- 12 Eventuelt**

Sidste nyt om analysemodellen. Der indsamles tal fra 2016 og 2017

Annelise Asstrup Udsen

Anders Nielsen Bøgh

Benedikte Bock Pedersen

Henning Mikkelsen Degn

Leif Valdemar Holm

Mogens Haas Michelsen

Peter Vibe

Torben Jensen